



ESPAÑOL

1. ATENCIÓN
Léase atentamente estas instrucciones antes de utilizar su aparato. Este manual es parte integrante del producto. Conserve en un lugar seguro para futuras consultas. Este aparato es sólo para uso doméstico, no industrial. Cualquier uso diferente al indicado podría ser peligroso.
Este aparato no debe ser supervisado para asegurar que no juegan con el aparato. Este aparato es sólo destinado para ser utilizado por personas (incluidos niños) cuyas capacidades físicas o mentales sean suficientes para comprender las instrucciones de uso y para comprender la importancia de una persona responsable de su propia seguridad.
Este aparato no debe ser supervisado para asegurar que no juegan con el aparato. Este aparato es sólo destinado para ser utilizado por personas (incluidos niños) cuyas capacidades físicas o mentales sean suficientes para comprender las instrucciones de uso y para comprender la importancia de una persona responsable de su propia seguridad.
Este aparato no debe ser supervisado para asegurar que no juegan con el aparato. Este aparato es sólo destinado para ser utilizado por personas (incluidos niños) cuyas capacidades físicas o mentales sean suficientes para comprender las instrucciones de uso y para comprender la importancia de una persona responsable de su propia seguridad.

2. COMPONENTES PRINCIPALES

- 1 Resistencia inferior
2 Mando selector de la resistencia
3 Mando selector de función
4 Temporizador
5 Asa de la puerta
6 Niveles bandeja 1-3 (existe un 4º nivel de bandeja desmontable)

3. REINQUINO Y INSTALACIÓN

1. Ver de orden superior:
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.

1. ATENCIÓN

Léase atentamente estas instrucciones antes de utilizar su aparato. Este manual es parte integrante del producto. Conserve en un lugar seguro para futuras consultas.

ENGLISH

IMPORTANT
Read these instructions carefully before using the appliance. This manual is an integral part of the product. Keep it in a safe place for future reference.
Do not allow children to play with the appliance. This appliance is not to be used by persons (or children) whose physical, sensorial or mental capacities are impaired, or who have no experience or knowledge, unless supervised or instructed by a person responsible for their safety.
Do not make any modifications or repairs to the appliance. In the event of any anomaly in the cord or any other part of the appliance, do not use it and take it to an authorised service shop or similar qualified personnel.

MAIN COMPONENTS
1 Lower heating element
2 Element selector control
3 Function selector control
4 Timer
5 Door handle
6 Door height 1-3 (there is a 4th height in the model HO6026)

OPERATION
Before using it for the first time, switch the oven on with the door open for about 15 minutes approximately, for a preliminary warming up of the oven.
During this process, it may give off some smoke. Do not worry, this is normal and is due to the oven's components.

ENGLISH

IMPORTANT
Read these instructions carefully before using the appliance. This manual is an integral part of the product. Keep it in a safe place for future reference.
Do not allow children to play with the appliance. This appliance is not to be used by persons (or children) whose physical, sensorial or mental capacities are impaired, or who have no experience or knowledge, unless supervised or instructed by a person responsible for their safety.
Do not make any modifications or repairs to the appliance. In the event of any anomaly in the cord or any other part of the appliance, do not use it and take it to an authorised service shop or similar qualified personnel.

2. COMPONENTES PRINCIPALES

- 1 Resistencia inferior
2 Mando selector de la resistencia
3 Mando selector de función
4 Temporizador
5 Asa de la puerta
6 Niveles bandeja 1-3 (existe un 4º nivel de bandeja desmontable)

3. REINQUINO Y INSTALACIÓN

1. Ver de orden superior:
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.

1. ATENCIÓN

Léase atentamente estas instrucciones antes de utilizar su aparato. Este manual es parte integrante del producto. Conserve en un lugar seguro para futuras consultas.

ENGLISH

IMPORTANT
Read these instructions carefully before using the appliance. This manual is an integral part of the product. Keep it in a safe place for future reference.
Do not allow children to play with the appliance. This appliance is not to be used by persons (or children) whose physical, sensorial or mental capacities are impaired, or who have no experience or knowledge, unless supervised or instructed by a person responsible for their safety.
Do not make any modifications or repairs to the appliance. In the event of any anomaly in the cord or any other part of the appliance, do not use it and take it to an authorised service shop or similar qualified personnel.

MAIN COMPONENTS
1 Lower heating element
2 Element selector control
3 Function selector control
4 Timer
5 Door handle
6 Door height 1-3 (there is a 4th height in the model HO6026)

OPERATION
Before using it for the first time, switch the oven on with the door open for about 15 minutes approximately, for a preliminary warming up of the oven.
During this process, it may give off some smoke. Do not worry, this is normal and is due to the oven's components.

ENGLISH

IMPORTANT
Read these instructions carefully before using the appliance. This manual is an integral part of the product. Keep it in a safe place for future reference.
Do not allow children to play with the appliance. This appliance is not to be used by persons (or children) whose physical, sensorial or mental capacities are impaired, or who have no experience or knowledge, unless supervised or instructed by a person responsible for their safety.
Do not make any modifications or repairs to the appliance. In the event of any anomaly in the cord or any other part of the appliance, do not use it and take it to an authorised service shop or similar qualified personnel.

2. COMPONENTES PRINCIPALES

- 1 Resistencia inferior
2 Mando selector de la resistencia
3 Mando selector de función
4 Temporizador
5 Asa de la puerta
6 Niveles bandeja 1-3 (existe un 4º nivel de bandeja desmontable)

3. REINQUINO Y INSTALACIÓN

1. Ver de orden superior:
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.

1. ATENCIÓN

Léase atentamente estas instrucciones antes de utilizar su aparato. Este manual es parte integrante del producto. Conserve en un lugar seguro para futuras consultas.

FRANÇAIS

ATTENTION
Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil. Ce manuel fait partie du produit. Conservez dans un lieu sûr afin de pouvoir le consulter ultérieurement.
Ne laissez pas jouer les enfants avec l'appareil. Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales seraient diminuées, ou qui n'auraient aucune expérience ou connaissances, à moins qu'elles ne soient supervisées ou instruites par une personne responsable de leur sécurité.
Ne faites aucune modification ou réparation à l'appareil. En cas d'anomalie quelconque sur le cordon ou sur une autre partie de l'appareil, ne l'utilisez pas et amenez-le à un centre de service technique agréé.

PRINCIPAUX ÉLÉMENTS
1 Sélecteur de température
2 Sélecteur de fonction
3 Sélecteur de résistance
4 Timer
5 Poignée de la porte
6 Hauteur de la porte 1-3 (il existe un 4ème niveau de hauteur démontable dans le modèle HO6026)

OPERATION
Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, allumez-le avec la porte ouverte pendant environ 15 minutes afin de procéder à un préchauffage préliminaire de l'appareil.
Pendant ce processus, il peut émettre de la fumée. Ne vous inquiétez pas, c'est normal et est dû aux composants de l'appareil.

FRANÇAIS

ATTENTION
Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil. Ce manuel fait partie du produit. Conservez dans un lieu sûr afin de pouvoir le consulter ultérieurement.
Ne laissez pas jouer les enfants avec l'appareil. Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales seraient diminuées, ou qui n'auraient aucune expérience ou connaissances, à moins qu'elles ne soient supervisées ou instruites par une personne responsable de leur sécurité.
Ne faites aucune modification ou réparation à l'appareil. En cas d'anomalie quelconque sur le cordon ou sur une autre partie de l'appareil, ne l'utilisez pas et amenez-le à un centre de service technique agréé.

2. COMPONENTES PRINCIPALES

- 1 Sélecteur de température
2 Sélecteur de fonction
3 Sélecteur de résistance
4 Timer
5 Poignée de la porte
6 Hauteur de la porte 1-3 (il existe un 4ème niveau de hauteur démontable dans le modèle HO6026)

3. REINQUINO Y INSTALACIÓN

1. Ver de orden superior:
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.
- Debe estar en un lugar seguro para evitar caídas.

1. ATENCIÓN

Léase atentamente estas instrucciones antes de utilizar su aparato. Este manual es parte integrante del producto. Conserve en un lugar seguro para futuras consultas.

DEUTSCH

ACHTUNG
Lesen Sie die Anweisungen vor Inbetriebnahme des Gerätes aufmerksam durch. Dieses Bedienungsanleitung ist Bestandteil des Produkts. Bewahren Sie eine sichere Stelle in Ihrem Haus für spätere Nachschauen auf.
Dieses Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch und nicht für gewerbliche Zwecke bestimmt. Jede andere Verwendung als die vorgesehene kann gefährlich sein.
Dieses Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch und nicht für gewerbliche Zwecke bestimmt. Jede andere Verwendung als die vorgesehene kann gefährlich sein.

2. HAUPTBESTANDTEILE

- 1 Untere Heizelement
2 Wähler für Heizleistung
3 Wähler für Funktion
4 Timer
5 Türgriff
6 Türhöhe 1-3 (es gibt ein 4. Höhenmaß für die abnehmbare Gitterplatte im Modell HO6026)

3. BETRIEB

1. Vor der ersten Nutzung:
- Das Gerät muss an einem sicheren Ort stehen.
- Das Gerät muss an einem sicheren Ort stehen.
- Das Gerät muss an einem sicheren Ort stehen.

1. ACHTUNG

Lesen Sie die Anweisungen vor Inbetriebnahme des Gerätes aufmerksam durch. Dieses Bedienungsanleitung ist Bestandteil des Produkts. Bewahren Sie eine sichere Stelle in Ihrem Haus für spätere Nachschauen auf.

DEUTSCH

ACHTUNG
Lesen Sie die Anweisungen vor Inbetriebnahme des Gerätes aufmerksam durch. Dieses Bedienungsanleitung ist Bestandteil des Produkts. Bewahren Sie eine sichere Stelle in Ihrem Haus für spätere Nachschauen auf.
Dieses Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch und nicht für gewerbliche Zwecke bestimmt. Jede andere Verwendung als die vorgesehene kann gefährlich sein.
Dieses Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch und nicht für gewerbliche Zwecke bestimmt. Jede andere Verwendung als die vorgesehene kann gefährlich sein.

2. HAUPTBESTANDTEILE

- 1 Untere Heizelement
2 Wähler für Heizleistung
3 Wähler für Funktion
4 Timer
5 Türgriff
6 Türhöhe 1-3 (es gibt ein 4. Höhenmaß für die abnehmbare Gitterplatte im Modell HO6026)

3. BETRIEB

1. Vor der ersten Nutzung:
- Das Gerät muss an einem sicheren Ort stehen.
- Das Gerät muss an einem sicheren Ort stehen.
- Das Gerät muss an einem sicheren Ort stehen.

1. ACHTUNG

Lesen Sie die Anweisungen vor Inbetriebnahme des Gerätes aufmerksam durch. Dieses Bedienungsanleitung ist Bestandteil des Produkts. Bewahren Sie eine sichere Stelle in Ihrem Haus für spätere Nachschauen auf.

FRANÇAIS

ATTENTION
Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil. Ce manuel fait partie du produit. Conservez dans un lieu sûr afin de pouvoir le consulter ultérieurement.
Ne laissez pas jouer les enfants avec l'appareil. Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales seraient diminuées, ou qui n'auraient aucune expérience ou connaissances, à moins qu'elles ne soient supervisées ou instruites par une personne responsable de leur sécurité.
Ne faites aucune modification ou réparation à l'appareil. En cas d'anomalie quelconque sur le cordon ou sur une autre partie de l'appareil, ne l'utilisez pas et amenez-le à un centre de service technique agréé.

2. HAUPTBESTANDTEILE

- 1 Sélecteur de température
2 Sélecteur de fonction
3 Sélecteur de résistance
4 Timer
5 Poignée de la porte
6 Hauteur de la porte 1-3 (il existe un 4ème niveau de hauteur démontable dans le modèle HO6026)

3. BETRIEB

1. Vor der ersten Nutzung:
- Das Gerät muss an einem sicheren Ort stehen.
- Das Gerät muss an einem sicheren Ort stehen.
- Das Gerät muss an einem sicheren Ort stehen.

1. ACHTUNG

Lesen Sie die Anweisungen vor Inbetriebnahme des Gerätes aufmerksam durch. Dieses Bedienungsanleitung ist Bestandteil des Produkts. Bewahren Sie eine sichere Stelle in Ihrem Haus für spätere Nachschauen auf.

